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議 会 運 営 委 員 会 会 議 録 
平成２４年９月２８日（金） 

本会議閉会後  
（開 会）１１：３０  
（閉 会）１１：３５  

案  件 
 
請願第１０号 飯塚市議会のインターネット中継を開始することの請願 
 

 
○委員長 
只今から、議会運営委員会を開会いたします。 

「請願第１０号 飯塚市議会のインターネット中継を開始することの請願」を議題といたしま

す。本件につきましては、次回の委員会において紹介議員から補足説明を受け、審査を行いた

いと思います。そのような取り扱いでよろしいでしょうか。 
( ｢異議なし｣と呼ぶ者あり ) 
ご異議なしと認めます。よって本請願の審査につきましてはそのように決定いたしました。 
次に、本請願の審査にあたり、資料要求等があればお受けしたいと思います。資料要求等は

ありませんか。 
○永末委員 
 県内他市の状況含めた資料の要求をしたいと思います。よろしくお願いいたします。 
県内他市のインターネットの議会中継の実施状況を含めた分です。 

○委員長 
 議会事務局にお尋ねいたします。 
ただいま永末委員から要求ありました資料は提出できますか。 

○議会事務局次長 
 提出させていただきます。 
○委員長 
 おはかりいたします。ただいま永末委員から要求がありました資料については、要求するこ

とにご異議ありませんか。 
( ｢なし｣と呼ぶ者あり ) 
御異議なしと認めます。よって資料の提出を求めます。資料が用意出来ていますので配付さ

せます。 
( 資料配付 ) 
他に資料要求はありませんか。 

○吉田委員 
 今提出された資料の中でまだ目を通せていませんが、過去の、開始されてからのアクセス数

とかその推移等があれば併せて提出して頂きたいと思いますので、お取り計らいのほどよろし

くお願いします 
○議会事務局次長 
 ただいまの件につきましては、配付いたしました資料の 4 ページから 5 ページの右側の欄、
閲覧、アクセス状況の欄を設けていますので、そちらの方に掲載をしておりますのでご覧いた

だきたいと思います。 
○委員長 
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 他に資料要求ございますか。 
○道祖委員 
 今、提出された資料の中でですね、これ全部県内だと思うんですけれど、県内の中で自治基

本条例が入ってるところ、議会基本条例が入ってるところ、それのですね、入っててネット中

継をしてる、条例が入ってるけどネット中継はやっていない、そういうふうな資料を用意して

いただきたいと思いますが、そういうことが可能でしょうか。 
○議会事務局次長 
 ただいまご質問の資料につきましては用意させていただきます。 
○委員長 
 おはかりいたします。ただいま道祖委員から要求のありました資料については、要求するこ

とにご異議ありませんか。 
( ｢なし｣と呼ぶ者あり ) 
御異議なしと認めます。よって資料の提出を求めます。次回までにご用意願います。出来次

第委員の方に配布していただきたいと思います。 
ほかに資料要求はございませんか。 

( ｢なし｣と呼ぶ者あり ) 

おはかりいたします。「請願第１０号 飯塚市議会のインターネット中継を開始することの請

願」については継続審査とすることに、ご異議ありませんか。 

( ｢なし｣と呼ぶ者あり ) 

ご異議なしと認めます。よって、本件は継続審査とすることに決定いたしました。 
これをもちまして、議会運営委員会を閉会いたします。 
 
 


